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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Εκδήλωση «Αγάπη δίχως όρια – Υιοθέτησε ένα φίλο» 
14.6.2026 – Δημόσιος Κήπος – 4.00 μ.μ. 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Η φροντίδα για τα ζώα είναι δείκτης πολιτισμού και ανθρωπιάς. Δεν πρόκειται απλώς για 
ένα ηθικό καθήκον, αλλά για μια ευθύνη που μοιραζόμαστε όλοι – ως πολίτες, ως Δήμος, 
ως κοινωνία.  
 
Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί τη 3η σημαντική πρωτοβουλία που αναδεικνύει αυτήν την 
ευθύνη και προβάλλει την αξία της υπεύθυνης υιοθεσίας, της ευαισθητοποίησης και της 
αγάπης προς κάθε ζωντανό πλάσμα. 
 
Η παρουσία όλων σας εδώ, μικρών και μεγάλων, αποδεικνύει έμπρακτα πως η ευαισθησία, 
η αγάπη και ο σεβασμός προς τα ζώα είναι αξίες που διαπερνούν την κοινωνία μας και 
δίνουν ελπίδα για ένα πιο ανθρώπινο και συνειδητοποιημένο αύριο. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, επενδύουμε διαχρονικά στην ευημερία των ζώων και στην ανάπτυξη 
μιας σύγχρονης φιλοζωικής πολιτικής.  
Μέσα από τη λειτουργία της Επιτροπής Ευημερίας Ζώων, αλλά και μέσα από συγκεκριμένες 
δράσεις και υποδομές, εργαζόμαστε καθημερινά για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης 
των ζώων της πόλης μας. 
 
Σήμερα, ο Δήμος λειτουργεί δύο καταφύγια ζώων, τα οποία προσφέρουν προστασία, 
φροντίδα και φιλοξενία σε αδέσποτα ζώα μέχρι να βρουν μια οικογένεια που θα τους 
προσφέρει αγάπη και ασφάλεια.  
 
 
 
Επίσης, σε συνεργασία με τους Δήμους της Μείζονος Λεμεσού, προγραμματίζουμε τη 
δημιουργία ενός νέου Κοινού Μεγάλου Καταφύγιου,  
στη περιοχή Παρεκκλησιάς.  
 
Παράλληλα, υλοποιούμε πρόγραμμα στειρώσεων αδέσποτων γάτων, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στον έλεγχο του πληθυσμού τους με τρόπο ανθρώπινο και αποτελεσματικό. 
 
Την ίδια στιγμή, επενδύουμε σε υποδομές που βελτιώνουν την καθημερινότητα των 
δημοτών και των κατοικιδίων τους.  
Το Πάρκο Σκύλων στην οδό Αγοράς αποτελεί έναν σύγχρονο και ασφαλή χώρο άσκησης και 
κοινωνικοποίησης για τους τετράποδους φίλους μας, ενώ βρίσκεται ήδη στον 
προγραμματισμό του Δήμου, η δημιουργία και δεύτερου πάρκου σκύλων, ώστε να 
καλυφθούν οι ανάγκες περισσότερων περιοχών της πόλης. 
 
Όλες αυτές οι πρωτοβουλίες αποδεικνύουν ότι η φιλοζωία δεν περιορίζεται σε λόγια ή 
ευκαιριακές δράσεις.  
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Αποτελεί μια σταθερή πολιτική επιλογή, που στηρίζεται στην πεποίθηση ότι μια πόλη που 
σέβεται τα ζώα είναι μια πόλη πιο ανθρώπινη για όλους. 
 
Σήμερα, μέσα από ενημέρωση και ψυχαγωγία σας καλούμε να ανοιχτείτε στην ιδέα της 
υιοθεσίας και να δείτε με μια άλλη ματιά τα αδέσποτα ζώα: όχι ως βάρος, αλλά ως φίλους, 
συνοδοιπόρους και μέλη της οικογένειάς μας. 
 
 
 
 
Ευχαριστώ θερμά την Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής Ευημερίας Ζώων, τις 
Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, την Αστυνομία Ζώων, τα καταφύγια, το Ανοικτό Σχολείο, τις 
Υπηρεσίες του Δήμου και τους εθελοντές, που εργάστηκαν με αφοσίωση για την υλοποίηση 
αυτής της εκδήλωσης, καθώς και τους χορηγούς που στήριξαν έμπρακτα την προσπάθεια 
αυτή. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


